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Про впровадження науково-дослідної, 

дослідно-конструкторської роботи (потрібне підкреслити).
Ми. що нижче підписалися, представник науково-дослідної (дослідно- 

конструкторської) роботи, кандидат технічних наук, доцент кафедри агроінженерії 

та автомобільного транспорту Ляшенко Сергій Васильович, бакалавр Оксюта 

Юлія Валеріївна.
Та представник ФОІ І «Коровніченко Геннадій Леонідович» Кременчуцького 

району Полтавської області
В особі керівника Коровніченка Геннадія Леонідовича
Склали цю довідку в тому, що результати науково-дослідної роботи (дослідно- 

конструкторської) роботи на тему: «Впровадження технології mini-till для 

вирощування озимої пшениці в умовах ФОП «Коровніченко Геннадій 

Леонідович» Кременчуцького району Полтавської області»

Виконаної кафедрою Агроінженерії та автомобільного транспорту, та 

і 11 іціативною групою співробітників кафедри та здобувана вищої освіти за 

ступенем бакалавр інженерно -  технологічного факультету в період з вересня

2022 р.

Впровадженні в господарстві ФОП «Коровніченко Геннадій Леонідович» 

Кременчуцького району Полтавської області, а її результати по впровадженні 

технології mini-till для вирощування озимої пшениці, позитивно схвалені 

фахівцями підприємства, а також, рекомендовані до використання в умовах 

Полтавської області.
Впровадження результатів досліджень дало змогу підприємству (установі) одержати 

слідуючий техніко-економічний ефект: Результати розрахунків підтверджують 

доцільність використання розробленого машинно-тракторного агрегату МТЗ- 

82+АГ-2,4. Річний економічний ефект в розмірі 93779,14 грн. вказує на



/ іоці; і ы і і сі ь використання спроектованого машинно-тракторного агрегату в 

технології mini-till. Розмір річного економічного ефекту може змінюватись в 

залежності від обсягу робіт лущильника, типу врожаю, ціни за одиницю

врожаю.
Застосування та пропозиції про подальшу роботу по впровадженню

Запропоновано використовувати машинно-тракторний агрегат у складі 

МТЗ-82+АГ-2,4 при підготовці грунту в технології mini-till на 5-й передачі при 

швидкості 8,83 км/год. Не зважаючи на більш високу продуктивність на 6 

їїере;іачі, коефіцієнт запасу потужності майже відсутній, а відповідно двигун 

буде працювати з перевантаженням.
Технічна продуктивність машинно-тракторного агрегату МТЗ-82+АГ-2,4 

становить 2,37 га/год, при змінній продуктивності 14,22 га/зміну, питомі 

витрат и палива 5,53 кг/га, та витратах праці, 1,43 люд.-год/га..

Окрім економічної вигоди, запропонована досліджувана технологія mini

till дозволить вирощувати озиму пшеницю, якісно виконувати технологічні 

операції з метою отримання максимального врожаю.

Заслуговує: на увагу спроектована схема підготовки поля і роботи 

дискового лущильника:

Вр

Використання сучасних прогресивних технологій
сі:іьськоГОСГ1 о;іарському виробництві є стратегією, що направлена на розвиток 
економіки, зростання ефективності діяльності підприємства, на зменшення
виливу пдприєметв на навколишнє середовище.
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